



RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRG Nº 008/2024

CRENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS MÉDICOS PARA ATUAÇÃO NO PROGRAMA DE PRECEPTORIA MÉDICA DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA DA UNIVERSIDADE DE TAUBATÉ.

A Pró-reitoria de Graduação da Universidade de Taubaté (UNITAU), em conformidade com a Portaria PRG 051/2024 - Regulamento do Programa de Preceptoría Médica (PPM), Deliberação CONSEP 261/2022 e a Lei Municipal Nº 5.910/2024, torna público a retificação EDITAL PRG Nº 008/2024 para o credenciamento de médicos interessados em atuar como preceptores dos acadêmicos do Curso de Graduação em Medicina da Universidade de Taubaté, publicado da íntegra no Diário Oficial Eletrônico do Município de Taubaté e no site <https://unitau.br/concursos>.

Para fazer constar que, **no EDITAL** - item 1. DO OBJETIVO DO CREDENCIAMENTO - QUADRO 1 - ÁREAS DE ATUAÇÃO E LOCAIS DE DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES DE PRECEPTORIA

Leia-se:

QUADRO 1 - ÁREAS DE ATUAÇÃO E LOCAIS DE DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES DE PRECEPTORIA

ÁREA DE ATUAÇÃO	UNIDADE DE SAÚDE	CARGA HORÁRIA*	PERÍODO DE ATIVIDADE
URGÊNCIA E EMERGÊNCIA	UPA do município de Taubaté	80h	2ª a 6ª - matutino e vespertino Sábado - matutino
SAÚDE COLETIVA	Unidades Básicas de Saúde / Unidade de Saúde da Família dos municípios de Taubaté e Pindamonhangaba	250h	2ª a 6ª - matutino e vespertino

*ver itens 4.3.2 e 8

Permanecem inalterados os demais itens do EDITAL.

Taubaté, 08 de abril de 2024.

Profa. Dra. Máyra Cecilia Dellú
Pró-reitora de Graduação